	Független könyvvizsgálói jelentés


az átalakulásról
	Orosz Gyula (5200 Törökszentmiklós, Vadai Ferenc utca 5.) bejegyzett könyvvizsgáló elvégezte a beolvadó Törökszentmiklósi Logisztika Kft. (Cg.: 16-09-011902; 5200 Törökszentmiklós, Dózsa György út 17.) és az átvevő Törökszentmiklós Térségi Építő Szerelő és Szolgáltató Kft. (Cg.: 16-09-003573; 5200 Törökszentmiklós, Táncsics Mihály utca 42/a.), valamint az átalakulás után tovább működő Törökszentmiklós Térségi Építő Szerelő és Szolgáltató Kft. (Cg.: 16-09-003573; 5200 Törökszentmiklós, Táncsics Mihály utca 42/a.) átalakulásával kapcsolatos vagyonmérleg tervezetek felülvizsgálatát. A vagyonmérlegek tervezetek összeállítására beolvadás miatt volt szükség.

A vagyonmérleg tervezetek fordulónapja: 2015. július 31.     
A beolvadó Törökszentmiklósi Logisztika Kft. mérleg főösszege:
21 042 EFt
Az átvevő Törökszentmiklós Térségi Építő Szerelő és Szolgáltató Kft. mérleg főösszege:
71 787 EFt
Az átalakulás után tovább működő Törökszentmiklós Térségi Építő Szerelő és Szolgáltató Kft. mérleg főösszege:
92 829 EFt
A vagyonmérleg tervezeteket tételes vagyonleltár tervezetek dokumentálják.

A könyvvizsgálat feladata a vagyonmérleg tervezetek hitelesítése volt. A feladatot az érvényben lévő jogszabályok és a Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtottam végre.

A könyvvizsgálat magában foglalta a vagyonmérleg tervezetek, a tételes vagyonleltár tervezetek, az analitikus nyilvántartások, a kartonok, a főbb gazdasági eseményeket alátámasztó szerződések és a jelentős értéket tartalmazó elsődleges bizonylatok szúrópróbaszerű ellenőrzését, illetve az összefüggések átfogó értékelését, s az egyezőségek dokumentálását.

A szakértői munka tervezése és végrehajtása kellő bizonyosságot nyújtott arról, hogy a közzétételre kerülő vagyonmérleg tervezetek nem tartalmaznak lényeges hibás tételeket.

A vagyonmérleg tervezetekben szereplő tételek kellően dokumentáltak, azok a vállalkozásnál ténylegesen megtalálhatók, a könyv szerinti értékkel egyeztethetők.

Figyelemfelhívó megjegyzések megfogalmazására nem volt szükség.

Hitelesítő záradék:

A könyvvizsgálat során a beolvadó Törökszentmiklósi Logisztika Kft. (Cg.: 16-09-011902; 5200 Törökszentmiklós, Dózsa György út 17.); az átvevő Törökszentmiklós Térségi Építő Szerelő és Szolgáltató Kft. (Cg.: 16-09-003573; 5200 Törökszentmiklós, Táncsics Mihály utca 42/a.); valamint az átalakulás után tovább működő Törökszentmiklós Térségi Építő Szerelő és Szolgáltató Kft. (Cg.: 16-09-003573; 5200 Törökszentmiklós, Táncsics Mihály utca 42/a.) 2015. július 31.-ei fordulónapra elkészített vagyonmérleg tervezeteit, vagyonleltár tervezeteit, azok részeit és tételeit, könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy a vagyonmérleg tervezeteket a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el.

A vagyonmérleg tervezetek a vállalkozók vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet adnak.




Törökszentmiklós, 2015. november 17.
                                                                                Orosz Gyula
                                                                  bejegyzett könyvvizsgáló
                                                          Kamarai igazolványszám:000840          




















