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Tisztelt Képviselő-testület!

Az emberi erőforrások minisztere (a továbbiakban: miniszter) 2015. április 30-án pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 3. pont szerinti Gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására.
A pályázat célja

Központi költségvetési forrás biztosítása a települési önkormányzat által 2015. június 16- ától 2015. augusztus 28-áig terjedő időszakban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek (a továbbiakban: rászoruló gyermekek) részére - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (1) bekezdés g) pontja alapján ingyenesen vagy kedvezményesen - biztosított napi egyszeri meleg étkeztetéshez (ebédhez).

Támogatás abban az esetben nyújtható, ha az önkormányzat a rászoruló gyermekek ezen időszakban történő étkeztetését legalább 43, legfeljebb 53 munkanapon keresztül biztosítja.

Keretösszeg

A költségvetési törvény 3. melléklete I. 3. pontja szerinti, a rászoruló gyermekek nyári étkeztetését biztosító települési önkormányzatok feladatellátásának támogatása jogcímen a pályázati célra 3 milliárd forint áll rendelkezésre.

Pályázók köre

Pályázatot a települési önkormányzatok (a továbbiakban: Pályázó) nyújthatnak be.

A támogatás formája

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás, amely kizárólag a rászoruló gyermekek nyári étkeztetésére fordítható.

A támogatás mértéke

Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege 440 forint.

A Pályázó által biztosított saját erő mértéke a Rendelet 2015. január 1-jén hatályos előírásai alapján besorolt kategóriák függvényében az alábbiak szerint alakul:

1. A leghátrányosabb helyzetű település települési önkormányzata az általa biztosított meleg étkeztetésben részesülő valamennyi rászoruló gyermek után saját forrás nélkül igényelheti a támogatást.

2. A hátrányos helyzetű település települési önkormányzata az általa biztosított meleg étkeztetésben részesülő rászoruló gyermekek után a rászoruló gyermekek 55%-át meg nem haladó mértékben saját forrás nélkül igényelheti a támogatást, az a) pont szerinti létszámon felül annyi rászoruló gyermek után igényelheti a támogatást,
ahány rászoruló
gyermeknek
a
saját
forrásból
történő
meleg étkeztetését a pályázatában vállalja.

Az 1. és 2. pontba nem tartozó átlagos helyzetű település települési önkormányzata az általa biztosított meleg étkeztetésben részesülő rászoruló gyermekek utána rászoruló gyermekek 30%-át meg nem haladó mértékben saját forrás nélkül igényelheti a támogatást, az a) pont szerinti létszámon felül annyi rászoruló gyermek után igényelheti a támogatást, ahány rászoruló gyermeknek a saját forrásból történő meleg étkeztetését a pályázatában vállalja.

Ha a Pályázó az általa megpályázottnál kisebb összegű támogatásban részesül, az étkeztetésben részt vevő gyermekek számát csökkentheti az elnyert támogatási összeggel arányosan. Az étkeztetés időtartama és a támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege nem csökkenthető.

Nem részesülhet támogatásban az a Pályázó, amely

· a pályázat benyújtásakor az Aht. 50. § (4) bekezdése szerinti köztartozással rendelkezik; vagy

· adósságrendezési eljárás alatt áll.

Pályázatok benyújtása

A pályázat előkészítése érdekében a települési önkormányzat jegyzője - a gyermekjóléti szolgálat közreműködésével - felméri a településen élő, rászoruló gyermeket nevelő családok körében a nyári gyermekétkeztetés iránti igényeket. Az igényfelmérés során jelzett létszám képezi a pályázat alapját.
A pályázatokat elektronikusan és papír alapon is be kell nyújtani.

A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje a Kincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben 2015. május 7. éjfél.
Hiánypótlás

A pályázatok szabályszerűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az Igazgatóság az Ávr. 70. § (3) bekezdése és 78. §-a alapján végzi.

A hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok Igazgatóság részére történő benyújtási határideje: 2015. május 15. E határidő elmulasztása jogvesztő.

Pályázat elbírálása, döntés

A benyújtott pályázat alapján a támogatásról és annak mértékéről a miniszter dönt.

A Pályázót megillető alaptámogatás összegéről a miniszter 2015. június 3-áig dönt.
A pályázati kiírásban meghatározott feltételek teljesítése nem jelent jogosultságot a Pályázó által a pályázatában megjelölt támogatási igény teljes összegének igénybevételére.

A pályázati kiírásban meghatározott feltételeket teljesítő települési Önkormányzat részére a miniszter legalább a települési önkormányzat által a pályázatában megjelölt támogatási összeg 34 százalékának megfelelő összegű alaptámogatást állapít meg. Az alaptámogatás pontos összegét a miniszter a beérkező igények, a rendelkezésre álló forrás, valamint a Pályázó által vállalt alábbi feltételek figyelembevételével határozza meg.

 A Pályázót megillető utólagos támogatás összegéről a miniszter 2015. november 20-áig dönt.

Ha a feladatra megállapított keretösszegből, illetve visszafizetett alaptámogatási összegből maradvány keletkezett, annak terhére a miniszter a Pályázó elszámolása alapján, külön kérelem nélkül utólagos támogatást nyújt az önerőt biztosító Pályázók számára az általuk biztosított saját forrás vagy annak egy része mérsékléséhez.

A miniszter a támogatási döntést 2015. június 4-én a Kincstárral elektronikus úton közli, valamint a támogatási döntést írásban és elektronikus úton megküldi a helyi önkormányzatokért felelős miniszter részére, feltüntetve az önkormányzat nevét, KSH számát és a támogatás összegét.

Támogatás folyósítása

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 2 munkanapon belül utalványozza a támogatást, amelyet a Kincstár soron kívül, egy összegben folyósít.

Támogatás felhasználása

A támogatás kizárólag a rászoruló gyermekek nyári étkeztetésére fordítható, annak legalább 80%-át az étel előállítására, vagy beszerzésére kell fordítani, legfeljebb 20%-a használható fel a meleg étkeztetéssel közvetlen kapcsolatban felmerülő szállítási költségek fedezésére.

Nem nyújtható pályázati támogatás a meleg étkeztetés (ebéd) biztosítása kapcsán felmerült személyi kiadásokhoz.

A támogatási összeg terhére nem számolható el az az étkeztetéshez kapcsolódó szabadidős program szervezésével kapcsolatban felmerült költség.

A települési önkormányzat az alaptámogatást 2015. június 16. napjától 2015. augusztus 28. napjáig használhatja fel.

Ha az önerőt biztosító települési önkormányzat utólagos támogatásban részesült, azt 2015. december 31-éig használhatja fel.

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet.
A támogatás elszámolása és ellenőrzése

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el. A Kedvezményezett 2015. szeptember 24-éig előzetes beszámolót nyújt be az alaptámogatás és az esetleges saját forrás felhasználásáról.

Az Önkormányzat aktuális nyilvántartása alapján 1750 kiskorú gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi támogatásban. Sikeres pályázat esetén 525 kiskorú gyermek nyári étkeztetését szeretnénk megvalósítani. 

Étkeztetés időpontja: 2015. június 16 – július 20, és július 27 – augusztus 19.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatomat a pályázat benyújtására vitassa meg és pályázat benyújtását támogassa.

Törökszentmiklós, 2015. május 11.

Markót Imre

polgármester

___ /2015. ( ___ ) K. t.

H a t á r o z a t:
A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására vonatkozó támogatási igény benyújtásáról 

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I. 3. pontja szerinti támogatására.

2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a határozat 1. pontjában foglalt támogatási igény benyújtásához szükséges tervezési és költségvetési feladatokat, valamint a támogatási igény benyújtásához szükséges dokumentumokat elkészítse. 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a határozat 1. pontjában foglalt támogatási igény benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye.
4. Felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a pályázat sikeres elbírálása esetén a Törökszentmiklós Városi önkormányzat Városellátó Szolgálattal együttműködve a nyári gyermekétkeztetést megszervezze.

5. A támogatással nem lefedett költségek fedezetét legfeljebb 2 millió Ft összeg erejéig a 2015. évi költségvetés általános működési tartaléka terhére biztosítja.

Határidő: 
2015. május 15.
Felelős: 
Dr. Majtényi Erzsébet jegyző



Angyalné Gyetvai Andrea osztályvezető



Kovács Béla intézményvezető
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